

江陵新闻

JiangLing News

江陵5名现役军人荣立个人三等功

本报讯(通讯员王二霞)近日,县人武部、县退役军人事务局有关负责人先后前往镇玉古村、青山村、秦山乡拖船埠村、普济镇西庄湖村和沙岗镇李公院村,走访慰问5名2020年度荣立三等功现役军人家属,将立功喜报和慰问金送到立功军属手中,并向他们表示热烈祝贺。

03 2021年2月20日 星期六 荆州日报出版 农历辛丑年正月初九

县“四大家”领导走访慰问重点企业和干部职工 为促进江陵又好又快发展再立新功

本报讯(特约记者戴军)新年伊始,万象更新。2月18日,春节假期后上班的第一天,为推动今年各项工作开好局、起好步,县委书记刘勇、县委副书记、县长李静芹等县“四大家”领导,深入重点企业看望慰问干部职工,并向大家致以新春的问候和美好的祝福,鼓励大家在新的一年里扎实工作、再创佳绩,同时要求相关部门深入企业,热情服务,积极为企业排忧解难。

刘勇、李静芹一行先后赴华电江陵发电厂、荆州煤炭铁水联运储配基地、家和宝(江陵)厨具有限公司、荆州山叶服装有限公司、荆州市悠进电气有限公司和中化农业生态科技有限公司、中航农业发展有限公司、湖北鑫宝宝弹簧有限公司、湖北美克汽车零部件股份有限公司等企业走访慰问。

每到一处,刘勇、李静芹与坚守生产岗位的干部职工亲切交谈,互致问候,并详细了解企业生产经营情况,了解企业一手抓疫情防控、一手抓生产情况,指导企业找准“一城三区”工作定位,积极发挥引领作用。

在中航农业发展有限公司,李静芹看望慰问工作人员,认真听取相关情况汇报,详细了解企业需求和项目进展,尤其是码头配套立筒仓项目建设情况。得知码头批复预计三月份完成,李静芹希望码头早日投入使用,并加紧谋划三期加工项目,形成“码头、仓储、加工”三为一体的产业园,将企业做大做强。

谋新篇 开新局

稳定交通运输基本盘 打造多式联运示范体系

——江陵县加快改善交通运输条件

2020年是“十三五”收官之年,也是“十四五”谋篇布局之年。一年来,县交通运输局在抓好常态化疫情防控的基础上,加快疫后重振,狠抓项目质量管理,全面推进干线公路建设和港口码头建设,稳定交通运输基本盘。

县交通运输局总工程师张向静介绍,2020年,江陵县国道省道干线公路完成,G351国道秦市至郝穴段改建工程、荆监一级公路修复工程已完工,沿江一级公路完成部分主体工程,计划2021年6月底全面完工。农村公路提档升级项目完成总里程57公里。同时继续巩固完善“四好农村路”全国示范县创建成果,不断提高全县公路养护管理水平。截至2020年,水运工程共完成投资39.32亿元,已建成港口泊位20个,江陵县现代化港口初具雏形。

“十三五”是江陵县交通建设大投入、大发展的五年。县交通运输局侧重民生交通建设,规范港口码头治理,全方位推进高速公路、国省干线公路、农村公路、客运站建设。全县公路建设实现大跨越,路网结构日趋完善,交通基础设施加速成网,交通出行服务越来越便捷高效。全县累计完成交通建设投资108亿元。全县公路通车总里程达2117公里,三个“半小时交通圈”格局形成。2018年,成功创建“四好农村路”省级示范县,2019年,成功创建“四好农村路”全国示范县,同步先后创建“四好农村路”省级示范乡镇3个,加快了交通条件的改善,提高了运输服务水平。

“十四五”时期,江陵县将构建形成以高速公路、铁路和长江干线航道为主骨架,以国省道及重要县道、二级公路为干线,以其他县乡公路、旅游公路和支流航道为基础,以通村公路为末梢,以重要客货站场和现代化的港口为节点,各种运输方式协调发展,容量充足、覆盖面广、衔接顺畅、安全便捷的现代化综合交通运输网络,基本建成长江经济带上的多式联运物流基地和江汉平原的重要交通枢纽。

“配合做好武松高速公路建设协调工作,确保项目早日开工建设,完成沿江一级公路和疏港一级公路的建设,巩固‘四好农村路’全国示范县创建成果,继续加大投入,促进农村公路提档升级、危桥改造等民生工程建设。依托荆州港,将江陵县荆州煤炭储配基地、江陵石化码头、荆州港江陵港区江陵开发区综合码头项目纳入全国多式联运示范体系,为建党100周年献礼。”张向静说。

新春走基层

上班第一天 窗口单位为民服务忙

本报讯(通讯员覃正刚 方圣洁)2月18日,节后上班第一天,江陵县各窗口单位的工作人员以饱满的精神状态投入到工作中,为群众提供优质的服务。

的工作人员均已到岗,或翻看、整理资料,或在电脑上整理、录入工作信息。有市民办理业务的窗口,工作人员以良好的服务态度,回应市民的咨询,耐心办理业务。

准备,积极做好专员值班和业务导办、帮办工作,全力打造环境整洁、服务高效、工作规范、群众满意的市场主体登记环境。

口工作人员也已经进入工作状态。“有很多在外地住院的群众要办门诊,还有一些群众因住院需要办理临时卡。我们工作人员都进行了热情接待,为群众快速办理业务。”



春节期间,江陵城区超市蔬菜、水果、肉类供应充足,价格平稳。这是市民在超市挑选所需的菜品。(通讯员 王二霞 朱亚敏 摄)

春节回眸·温暖

脱贫户的幸福年

本报讯(通讯员郑文刚 徐书发)近日,在郝穴镇颜村建档立卡贫困户周宜武家中,一家人正在洗菜、摘菜、切肉,处处呈现热闹景象。

今年51岁的周宜武是颜村一组的贫困户,他为人朴实善良,17年来不离不弃守护患精神疾病的妻子。这个勤劳的汉子帮人养过羊、跑过麻木,但家里开支过大,一直入不敷出。“以前我们靠种麦子、稻谷,仅能维持基本生活,后来在村里的帮助下,我们又种植了甘蔗、菜薹、西瓜,家庭收入明显增加。”周宜武说,加上平时打零工,一年能有万余元的稳定收入。

周宜武家的房屋被确定为危房后,扶贫工作队干部为其申请了12万元的危房改造资金,建起了三室一厅的新房。“感谢党的好政策,新修的房子住着很舒服。”周宜武说,村里还给患病的妻子办理了医疗补助,家人再也不用为看病发愁。

随着儿子研究生毕业参加工作,再加上自己的辛勤劳动,周宜武一家在2016年底顺利脱贫。

周宜武说,现在党和政府的政策好,只要大伙儿努力,日子就能越过越好。

江陵医务工作者:白衣执甲 守护生命平安

做检查,最后带他们回留观点。”黄莹介绍。穿上防护服的黄莹看起来笨拙,却在平时工作时健步如飞。黄莹和其余6个同事都是“95后”,这个春节大家都坚守在发热门诊,她们互相充当彼此的铠甲。

“来这里上班之前自己有过担心,来了之后才发现大家心往一处想,一起解决问题,自己忽然也就不害怕了。”黄莹说。

“江陵媳妇”魏艳: 24小时轮值,守好进网关

31岁的魏艳以前是医院产科护士,2020年疫情暴发,她主动申请上一线,整个春节都在感染病区度过。“我是一名党员,疫情爆发后,我申请进入感染病区的隔离病区,和同事们一起去战斗,看到患者健康出院,我心里很开心。”县人民医院预检分诊护士魏艳说。

又是一年春节,疫情转入常态化防控阶段,魏艳的阵地又搬到了医院门口空间狭小的预检分诊,为守好进网关,她和同事24小时轮值夜班。

魏艳的老家在汉川。22岁的她只身来到江陵工作,如今已在江陵安家了。魏艳说,自己在江陵收获了爱人和宝宝,唯一的遗憾,就是不能常在父母膝下尽孝。她想起爸爸妈妈说,你们一定要保护好自己,女儿在这里过得很好,你们放心。

“江陵女婿”陈智: 累的时候,家人是支撑

和魏艳这个“江陵媳妇”一样,“江陵女

春节回眸·坚守

当我们阖家团圆共度新春佳节之时,有这样一群人,他们白衣执甲,以医院为家,守望生命平安。他们就是坚守岗位的医务工作者。

“95后”护士黄莹: 同事互为铠甲,坚守一线

春节期间的县人民医院门诊走廊,比平时空旷了许多。发热门诊护士黄莹开始了一天的工作,从宿舍到换防护服清洁区,这是黄莹在医院唯一能穿便装的路程,也是皮肤难得能透透风的一段路。

“我们要做好防护,穿戴整齐后进入发热门诊,然后为发热病人抽血、采集核酸,带病人

江陵县汽车客运站集中60台运力 应对返程客流

本报讯(通讯员王二霞 朱亚敏)近日,江陵县汽车客运站积极应对节后探亲访友人员返程高峰,每天投入60台正班及储备运力,满足广大旅客的出行需求。

在江陵汽车客运站,乘客依次扫码进站,工作人员正在对乘客随身携带的行李物品进行安检。春节期间,该站客流主要以旅客乘车中转、走亲访友为主,并未出现大规模客流高峰。

目前,江陵县汽车客运站有深圳、厦门、台州等10余条客运班线。该站狠抓安全常态化管理,全力保障旅客出行畅通与安全。对进站车辆及人员严格执行“三不进站、六不出站”,每天对进站车辆每趟次进行消杀,通过4G动态监控平台24小时进行实时监控,以确保每位乘客安全出行。

江陵县开展长江岸线 专项清理行动

本报讯(通讯员王五)2月18日,江陵县河道部门职工和沿堤乡镇岸线管理员组成志愿者服务队,开展长江岸线专项清理行动,用实际行动传递爱护河护理念。

志愿者们带着保洁工具,将白色垃圾、废弃杂物清理干净。经过5个多小时的共同努力,江陵长江沿江景观带被打扫得干干净净。

此外,志愿者们还向人们宣传普及环保知识,呼吁游人不乱扔垃圾杂物,减少垃圾、废弃物的排放,共同营造干净整洁的沿江环境。

熊河镇:根根芦笋撑起群众致富梦

乡村振兴,关键在于产业振兴。近年来,熊河镇积极探索党建引领乡村振兴之路,整合资金、资源,聚焦产业集中突破,推动芦笋等特色产业向规模化、市场化、科技化、生态化方向发展,夯实集体经济底盘,带动群众步入致富快车道。

走进熊河镇彭市村的芦笋示范基地,一排排联动钢架大棚整齐排列在农田里,不远处有挖土机正在施工,工人正在工地上紧张忙碌着。

“芦笋基地由熊河镇人民政府主导,引进第三方经营主体合力建成,整个基地规划面积1000亩,目前正在施工的是第一期,占地面积200亩。”芦笋示范基地负责人张业成说。

芦笋适合在富含有机质、透气性良好的砂质土壤上生长。熊河镇彭市村土地多以长江冲积砂土为主,粮食产能偏低,需要调节农业种植结构,寻找更高效益的品种。引进芦笋种植,恰好能破解砂质土壤产能偏低难题。

芦笋是一种低脂肪、高维生素的蔬菜,被称为“世界蔬菜之王”,具有较高的经济价值,这也是熊河镇引进芦笋的原因之一。与其他蔬菜的种植方式不同,芦笋是一次投资、12年收益,亩产2500公斤左右,地头价稳定在7元以上,亩收益可达4万元以上。目前市场行情好,不愁销路。

熊河镇芦笋示范基地第一期占地200亩,主要建设芦笋种植试验示范区、育苗基地;第二期占地300亩,主要建设适合本地推广、群众容易接受的常规大棚区、品种展